
รายงานการประเมินผลการด าเนนิงานตามตัวชี้วัดของแผนกลยุทธ์ 
(แผนปฏิบัติราชการ 5 ปี พ.ศ. 2560-2564) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (12 เดือน) 

คณะศึกษาศาสตร์ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วยวัด 

2561 
เป้าหมาย 

ผลการด าเนนิงาน 

2561 
บรรลุ  

2561 ไม่บรรลุ 

ประเดน็ยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาศักยภาพด้านการศึกษาแก่นักศึกษาและบุคคลทั่วไป 
กลยุทธ์ที่ 1 : พัฒนาบัณฑิตให้ตรงตามความต้องการของผู้ใช้บัณฑิต 
1. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา คน 1,000 3,553  
2. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาหรือประกอบอาชีพ

อิสระในสาขาวิชาที่เกี่ยวข้องภายใน 1 ป ี
ร้อยละ 71 3.06  

3. ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อผู้ส าเร็จ
การศึกษา 

ระดับ 3.55 4.46  

กลยุทธ ์2 : พัฒนาหลักสูตรให้ได้มาตรฐานตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตร 
1. ร้อยละของหลักสูตรที่ผ่านการประกันคุณภาพ

การศึกษาระดับดี 
ร้อยละ 65 57.69  

2. ระดับความรู้ความเข้าใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ 3.55 5.00  
กลยุทธ์ 3. :  ส่งเสริมและบูรณาการกิจการนักศึกษาและศิษย์เก่า 
1. ร้อยละของจ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ

พัฒนานักศึกษา มีพัฒนาการตามวัตถุประสงค์ของ
โครงการ 

ร้อยละ 51 100  

2. ค่าเฉลี่ยระดับความคิดเห็นของการน าไปใช้
ประโยชน์ได้จริง 

ระดับ 3.55 4.32  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  สร้างโอกาสทางการศึกษาที่หลากหลาย เพื่อเพิ่มขีดความสามร 
กลยุทธ ์4 :. สร้างโอกาสและความเป็นธรรมทางการศึกษา 
1. จ านวนนักศกึษาใหม ่ คน 1,000 2,037  
2. ร้อยละของจ านวนนักศึกษาใหม่ตามแผน ร้อยละ 90 100  
กลยุทธ ์5 : ส่งเสริมการจัดบรกิารแก่ชุมชนและสังคม 
1. ค่าเฉลี่ยระดับความคิดเห็นของผู้เข้าร่วมโครงการที่

มีต่อประโยชน์ที่ได้รับ 
ระดับ 3.55 4.66  

2. ร้อยละของโครงการบริการวิชาการที่ตอบสนอง
ความต้องการด้านการพัฒนาและเสริมสร้างความ
เข้มแข้งของชุมชน 

ร้อยละ 25 100  

 
 
 
 



ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วยวัด 

2561 
เป้าหมาย 

ผลการด าเนนิงาน 

2561 
บรรลุ  

2561 ไม่บรรลุ 

กลยุทธ ์6. : ส่งเสริมการอนุรักษ์ศิลปะและวฒันธรรม 
1. ค่าเฉลี่ยระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ 3.55 4.29  
2. ร้อยละของหลักสูตรที่มีการบูรณาการด้าน

ศิลปวัฒนธรรมร่วมกับการเรียนการสอน 
ร้อยละ 21 56.63  

กลยุทธ ์7.: ส่งเสริมระบบการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน 
1. ระดับการประเมินคุณภาพการศึกษาคณะ

ศึกษาศาสตร ์
ระดับ 3.55 3.68  

2. ค่าเฉลี่ยระดับความรู้ความเข้าใจของผู้เข้าร่วม
โครงการ  

ระดับ 3.55 4.30  

ประเดน็ยุทธศาสตร์ที่ 3  ส่งเสริมงานทางด้านวิจัยและนวัตกรรม 
กลยุทธ ์8.: ส่งเสริมและสนับสนุนการท าวิจัย 
1. ค่าเฉลี่ยระดับความคิดเห็นของการน าไปใช้

ประโยชน์ได้จริง 
ระดับ 3.55 3.95  

2. ร้อยละของผู้เข้าร่วมอบรมด้านการวิจัยที่ท าวิจัย ร้อยละ 21 4.00  
กลยุทธ ์9.: ส่งเสริมการวิจัยเชิงบูรณาการกับการเรียนการสอน 
1. จ านวนโครงการวิจัย จ านวน 1 10  
2. ร้อยละของจ านวนผลงานวิจัยที่ได้รับการเผยแพร่/

ตีพิมพ์ 
ร้อยละ 23 0  

ประเดน็ยุทธศาสตร์ที่ 4  พฒันาระบบบริหารจัดการ 
กลยุทธ ์10 : พัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ความสามารถในการประกอบวิชาชีพและภักดีต่อองค์กร 
1. จ านวนโครงการ จ านวน 2 1  
2. ระดับความส าเร็จของโครงการที่มีผลสัมฤทธิ์ตาม

วัตถุประสงค์โครงการ 
ระดับ 3.55 4.00  

กลยุทธ ์11 : ส่งเสริมการป้องกันและการแก้ปัญหาของสังคม 
1. จ านวนโครงการ จ านวน 1 1  
2. ระดับความส าเร็จของโครงการที่มีผลสัมฤทธิ์ตาม

วัตถุประสงค์โครงการ 
ระดับ 3.55 4.45  

 
สรุป การประเมินผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์ของแผนกลยุทธ์ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 (12 เดือน) คณะศึกษาศาสตร์มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
จ านวนตัวชี้วัดเป้าประสงค์ จ านวน  23  ตัวชี้วัด สามารถบรรลุเป้าประสงค์ของแผนกลยุทธ์  

19  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  82.63  ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนกลยุทธ์ส่วนใหญ่บรรลุ
เป้าหมายที่ก าหนดไว้ในแผนกลยุทธ์ 
 


